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１２月教育委員会定例会議事録 

 

                    午後 １時３０分開会・開議 

        令和元年１２月２３日（月） 

                    午後 １時４９分閉会・散会 

 

 令和元年１２月２３日御坊市教育委員会定例会を御坊市教育委員会会議室

に招集 

 

議事日程 

 日程第１ 議事録署名委員の指名 

 日程第２ 会期及び時間の決定 

 日程第３ 前回の議事録の承認 

日程第４ 教育長の報告 

日程第５ その他  

(1) 行事予定について  

(2) その他  

 日程第６ 次回開催日の決定  

      

委員等定数 ５名 

出席委員等 (５) ・奥 幹夫教育長 ・柚瀨真規子委員 ・坂田 豊委員 

   ・文蔵武人委員  ・芝﨑二郎委員 

欠席委員  ( )  

説明のため出席した者の職・氏名 

・教育次長   箱 谷 徳 一 ・生涯学習課長 森 田    誠 

本委員会の書記の職・氏名 

 ・教育総務課長補佐 細谷 真名美  

 

◎ 開会及び開議 

○ 教育長から開会を宣告する。 
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◎ 日程第１ 議事録署名委員の指名 

○ 教育長から議事録署名委員に、芝﨑二郎委員を指名する。 

 

◎ 日程第２ 会期及び時間の決定 

○ 教育長から本委員会の会期を本日限りとし、閉会予定時刻は午後２時

３０分を目処としたいとの提案をした。出席委員に異議なく、会期及び

時間を決定した。 

 

◎ 日程第３ 前回の議事録の承認 

 ○ 教育長が、全委員に対して意見等を求めたところ、特段の異議、意見

等なく、これを承認することとした。 

 

◎ 日程第４ 教育長の報 

 １．日高地方定例教育長会 

   １２月４日に行われた日高地方定例教育長会では、議事に入る前に、

日高教育支援事務所長のお話があり、今年度の全国学力テストの結果か

ら、各学校で課題を明確にする分析方法についての説明がありました。

小学校の校長会でも内容について説明をしたそうですが、教育長会でも

同じように説明がありました。その後、議事に入りました。議事の主だ

った内容は３点です。１点目は学校管理及び運営に関する実施報告書と

次年度の実施計画書についてです。毎年、年度末に各学校から提出して

もらうのですが、いつもこの時期に確認をするようになっていますので

内容の確認をしました。２点目は後援依頼についてです。令和２年１月

１８日に開催される日高地方駅伝競走大会と、令和２年３月１日に開催

される日高地方障害児者のつながりを広める文化祭について後援依頼が

あり、承認をしました。どちらも、毎年この時期に開催されている会で

す。３点目は卒業式について各市町の日程の確認をしました。今年度の

卒業式は、郡内のすべての市町で中学校は３月６日の金曜日、小学校は

３月２３日の月曜日です。中学校は少し早いのですが、県立高校の入試

に関係しますので、それから少し遡ってこの日程になりました。 
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 ２．校長会  

１２月１６日に行われました校長会について報告します。会議の前に

御坊警察署の生活安全課から、高齢者に対する振り込め詐欺が多いこと

から、防止策として、小学校の児童にその取り組みの手伝いをしてもら

えないかということの説明がありました。内容は、警察署で用意した用

紙に、小学校の児童が「振り込め詐欺に気をつけてね」というようなメ

ッセージを記入し、それを祖父母に渡してもらいます。祖父母はそれを

自宅の電話器付近へ掲示しておき、もし、詐欺の電話がかかってきたら

「孫からこんなメッセージがあったなあ」ということを思い出していた

だき、振り込め詐欺の防止に役立てたいということでした。学校の方で

も協力して進めていきたいと思います。その後、校長会に入りました。

教育長の伝達事項として、休み中の教職員の服務規律の遵守と綱紀の厳

正保持についてと冬季休業中の児童生徒の指導についてということで、

冬休みに入る前に教職員と児童生徒に対して注意してもらうことを伝達

しました。人事関係では、令和元年度末人事異動における早期退職希望

者の募集と教育長ヒアリングの日程について連絡をしました。教育長ヒ

アリングは冬休み中に各学校を回って、先生方から話を聞かせてもらう

という取り組みです。それから、教員評価について伝達をしました。内

容は既に周知済みなので、再確認してもらいたいということで伝達しま

した。その後、議事に入り、２学期中の学校管理運営全般について、校

長先生方でこの場で話し合うことはないか伺ったのですが、特に意見は

ありませんでした。その後は、いつものように指導主事から学力向上関

係、生徒指導関係等数点について連絡をしました。以上が主な内容です。  

３．その他  

    特にありません。  

○ 芝﨑委員より､｢入学式の日程についてはどうなっていますか。｣との

質問があり、教育長が「４月８日が始業式で、入学式は小学校が４月９

日の午前、中学校が４月９日の午後です。幼稚園は４月１０日の午前と

なっています。」と回答した。  

○ 坂田委員より､「幼稚園の卒園式はいつですか。」との質問があり、

教育次長が「卒園式は３月１９日です。」と回答した。  
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◎ 日程第５ その他 

（１）行事予定について 

○ 教育次長から、行事予定について報告した。 

（２) その他 

 ○ 特になし 

 

◎ 日程第６ 次回開催日の決定 

○ 教育長が次回開催日について出席委員に諮り、１月２２日（水）午後

１時３０分からとした。 

 

◎ 閉会及び散会 

 ○ 教育長から令和元年１２月２３日（月）の御坊市教育委員会定例会の

閉会を宣告する。 

 

              閉会時刻 午後 １時４９分 閉会・散会 

 

 

上記会議の顛末を記載し、相違のないことを証するため、ここに署名す

る。 

 

 

          教 育 長 

 

 

          署名委員 


